
›öìvþœ xÄy!Q!¦þ!Ýþ Ýþyßþñ
xTþ› ö×!’

þ™!îûöìîŸ ç !îKþy˜

1. !àþ„þ vþz_îû !˜îÅy‰þ˜ „þöìîûy õ 1 × 3 = 3

1.1 öë þ™”yíÅ!Ýþ “þyöìþ™îû „%þþ™!îûîy£# ö¢!Ýþ £öìœy éôôôé

S„þV “þy›y  S…V öœy£y S†V „þyàþ  S‡V xÄyœ%!›!˜ëûy›Ð

1.2 öë!Ýþ ›,”% “þ!vþüê!îöìÙÕ¡ìÄ ö¢!Ýþ £öìœy éôôôé

S„þV ö¢y!vþëûy› ö„Ïþyîûy£zvþ S…V xÄyöì›y!˜ëûy› ¢yœöìšþÝþ S†V ¢yœ!šþvþz!îû„þ xÄy!¢vþ S‡V xÄyöì¢!Ýþ„þ xÄy!¢vþÐ

1.3 ö›ï›y!Šéöì”îû ‹#îöì̃  ‰þyîû!Ýþ ”Ÿyîû ¢!àþ„þ „Êþ›!Ýþ £öìœy éôôôé

S„þV !vþ› é→ !þ™vþzþ™y é→ œy¦Åþy é→ þ™)’ÅyA†

S…V !vþ› → œy¦Åþy → þ™)’ÅyA† → !þ™vþzþ™y

S†V !vþ› → œy¦Åþy → !þ™vþzþ™y → þ™)’ÅyA†

S‡V !vþ› → þ™)’ÅyA† → œy¦Åþy → !þ™vþzþ™yÐ

2. Ÿ)̃ ÄÞíy˜ þ™)îû’ „þöìîûy õ 1 × 3 = 3

2.1 ö„þyöì̃ y „þ!àþ˜ x %̃‡Ýþ„þöì„þ †%¤öìvþüy „þîûy £öìœ “þyîû þ™,Ûþ“þöìœîû öÇþešþœ ____________ ëyëûÐ

2.2 ____________ „þÁ™˜£z îLþ™yöì“þîû ¢›ëû Ÿ· vþzêþ™§¬ „þöìîûÐ

2.3 ____________ vþzþ™!Þí!“þîû ‹˜Ä ‰þy þ™yöì̃  Ÿîû#öìîû vþzj#þ™˜y xyöì¢Ð

3. ~„þ!Ýþ îy ”%!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 2 × 2 = 4

3.1 ‹öìœ xÄyöì›y!˜ëûy› ö„Ïþyîûy£zöìvþîû oî#¦)þ“þ £çëûy öë “þyþ™@ùÌy£# þ™!îûî“Åþ˜ “þy „þ# „þöìîû î%GþöìîÚ

3.2 ë¸y öîûyöì†îû œÇþ’ „þ# „þ#Ú

4. !“þ˜éôé‰þyîû!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 3 × 2 = 6

4.1 ö„þyöì̃ y “þîûöìœîû îyÜ™yëûöì̃ îû £yîû ö„þy˜ ö„þy˜ !î¡ìöìëûîû vþzþ™îû !˜¦Åþîû „þöìîûÚ

4.2 „þ#¦þyöìî „,þ!e› þ™å•!“þöì“þ ›yöìŠéîû !vþ›öìþ™y˜y ÷“þ!îû „þîûy £ëûÚ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


